
地域の困りごとアンケート
調査報告書

大泉町

【調査対象者】

自治会、民生委員、地区社協、老人クラブ、
ボランティア、母子会の各地区代表者

調査地区数 ３０

回答数 １５９
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【質問１】あなたが所属している団体はどちらですか

回答数

１ 自治会連絡協議会 ３４

２ 区長ＯＢ会 ７

３ 地区社協 ４１

４ 老人クラブ連絡協議会 ３４

５ ボランティア協議会 ４２

６ 民生委員児童委員協議会 ３２

７ 介護予防団体 １５

８ その他 １３
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【質問３】「困りごとの相談」を受けたことがありますか

回答数

１ ある ８８

２ ない ６６
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【質問４】誰から「困りごとの相談」を受けましたか

回答数

１ 本人から ４９

２ 家族から ８

３ 親族から ５

４ 近所の方から ４５

５ 自治会役員から １４

６ 民生委員・児童委員から ８

７ 老人クラブから ８

８ ボランティアから ５

９ その他 ２
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【質問５】質問４の困りごとの相談内容はどんなことですか

回答数

１ 介護・福祉 ２０

２ 健康 ２５

３ 買い物 ９

４ 食事の支援 ６

５ ごみ出し ３０

６ 通院 ８

７ 交通手段 １５

８ 話し相手 ９

９ 子育て ３

10 人間関係 ２４

11 各種申請手続き １６

12 その他 ２３
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【質問６】あなたがお住いの地域で、特に支援が必要だと思う対象
は誰ですか

回答数

１ ひとり暮らし高齢者 １２２

２ 高齢者のみの世帯 ６７

３ 寝たきりの人 １４

４ 認知症の人 ３９

５ 障害のある人 ２２

６ 病気療養中の人 １４

７ 高齢者虐待の疑いのある家庭 ３

８ 児童虐待の疑いのある家庭 ６

９ ひとり親家庭 ６

10 生活困窮者 １４

11 ひきこもりの人 １６

12 その他 ３
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【質問７】質問６で回答した対象者の支援として考えられることは
何ですか

回答数

１ 困りごとの相談先 ５３

２ 話し相手 ６１

３ 掃除・洗濯 ８

４ ごみ出し ３２

５ 食事の支度 １５

６ 庭木の手入れ ２１

７ 電球交換などの簡単な作業 １２

８ 各種申請や手続きの補助 １４

９ 見守り ６４

10 防災体制の充実 １５

11 ふれあいの場づくり １７

12 健康づくり・介護予防教室の開催 １１

13 活動参加へのきっかけづくり １８

14 イベントや行事の開催 ６

15 買い物支援 ２４

16 通院支援 １６

17 外出支援 ３

18 その他 ２
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回答数

１ ある ２６

２ ない １０１
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【質問８】現在、町内や近隣の市町村で、移動販売車の利用が進ん
でいます。「移動販売車を利用したい」等の希望や、必
要とする方がいますか
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